

Из фонда Центрального Архива Министерства обороны РФ (ЦА МО) [www.podvignaroda.mil.ru](http://www.podvignaroda.mil.ru) открывается возможность для каждого узнать историю войны и увидеть живую исторические документы, открывающие принципиально новое качество исторических исследований и обоснований и направленных на военно-патриотическое воспитание молодежи. Полнота, достоверность, поисковые возможности и мгновенность отклика обеспечивают основу для противодействия попыткам фальсификации истории Великой Отечественной войны.

Сравнительно недавно, 22 апреля 2011 г., в районной газете «Прибайкалец» №15(7487) напечатана статья «Земля родная, помни нас...» об уроженце села Острог, заместителе командира стрелкового батальона, старшем лейтенанте Немерове Семене Константиновиче, призванном Прибайкальским РВК 25.07.1941 г. и отдавшем самое дорогое - жизнь за свободу и независимость Родины. В статье описан ранее неизвестный боевой подвиг офицера Красной Армии С. Немерова.

При форсировании реки Северский Донец за героизм и отвагу, смелость, решительность и стойкость он награжден орденом «Красная Звезда».

## ЕЩЕ ОДИН ПОДВИГ ЛЕЙТЕНАНТА НЕМЕРОВА

**И**В ОТ НОВАЯ ВЕСТЬ. Благодаря непрерывно наполняющему общедоступному электронному банку документов «Подвиг народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», который накануне празднования Великой Победы пополнился новыми документами, мы узнаем, в частности, о ранее неизвестном еще одном подвиге старшего лейтенанта Немерова Семёна Константиновича.

Спустя всего лишь 41 день со дня совершения боевого подвига на правом берегу Северского Донца, командир стрелковой роты Семен Константинович совершает новый подвиг при форсировании реки Днепр и удержании стрелковой роты плацдарма на правом берегу Днепра.

В электронной копии Наградного листа от 08.11.1943 г. читаем: «Командир роты старший лейтенант Немеров, участвуя в боях на правом берегу реки Днепр, показал образцы мужества и отваги. В бою за деревню Грушевка, собрав силы, противник перешел в контратаку, рота товарища Немерова осталась отрезанной от наших основных сил. Личным примером мужества и отваги, воодушевляя бойцов на боевые подвиги, товарищ Немеров бросился на врага, прорвал кольцо противника и соединился с нашими подразделениями. В этом бою товарищ Немеров проявил исключительную смелость и находчивость, уничтожил много живой силы и техники врага, лично убил трех фашистов. За проявленное в бою мужество и отвагу старший лейтенант Немеров достоин награждения орденом «Красная Звезда».

Наградной лист подписан 08.11.1943 г. командиром 84 стрелкового полка подполковником П. Меркуном. Имеется резолюция командира 6 Орловской Краснознаменной дивизии гвардии генерал-майора Е. Гречаного: «Достоин награждения орденом «Красная Звезда». Ниже в наградном листе читаем резолюцию от 13.11.1943 г. командира 6 гвардейского стрелкового корпуса

гвардии генерал-майора И. Алферова поверх печатного текста: «Достоин награждения орденом «Красная Звезда». Красным карандашом от руки им написано: «награждаю орденом». И синим карандашом начальником штаба корпуса гвардии-полковником С. Бобруком сделана приписка: «Отечественной войны II степени».

За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество командир стрелковой роты старший лейтенант Немеров Семён Константинович награжден орденом Отечественной войны II степени. Секретный приказ № 46/н частям действующей армии от имени Верховного Совета Союза ССР подписан 24.11.1943 г. гвардии генерал-майор И. Алферов.

В этот период боевых действий 6 Орловская Краснознаменная дивизия, как следует из наградных документов, находилась в подчинении 6 гвардейского стрелкового корпуса, 46 Армии, 3 Украинского фронта (26.10.1943 г. Юго-Западный фронт переименован в 3 Украинский фронт). Награда - орден Отечественной войны II степени - Семёну Константиновичу вручена.

Обращаюсь к главе муниципального образования «При-



байкальский район». Сергей Александрович, считаю, нужно подумать и совершить справедливое действие, поступок величайшей значимости. Назрела пора присвоить одной из улиц села Острог (в этом малом поселении всего две улицы) имя достойного сына земли Прибайкалья, уроженца села Острог, совершившего ряд подвигов во время Великой Отечественной войны, члена ВКП(б), боевого командира Красной Армии, старшего лейтенанта Немерова Семёна Константиновича, награжденного боевыми орденами, погибшего в бою при форсировании реки Южный Буг 22 марта 1944 г. и освобождении села Осиповка. Предлагаю переименовать в селе Острог улицу Колхозная. Увековечить память Немерова Семёна Константиновича наша общая, святая обязанность. Полагаю, земляки отнесутся с пониманием, поддержат намерение сохранить память на годы, на все времена о Семёне Константиновиче, шагнувшем в бессмертие из родного села, отдавшего жизнь во имя благополучия будущих поколений.

**А.П. СЕМЁНОВ,**  
профессор.

## \*ИНТЕРНЕТ ДЛЯ ПРИБАЙКАЛЬЦЕВ СТАЛ ДОСТУПНЕЕ

Доступ к современным технологиям должен быть у каждого, и не важно, живет он в столице, районном центре или небольшом поселке. Но прокладывать интернет-сети в глубинке, в отличие от крупных городов, дорого и менее рентабельно. В результате многие или вообще не имеют возможности пользоваться интернетом, или вынуждены серьезно переплачивать за доступ к технологиям.

Но с недавнего времени для жителей нашей республики скоростной Интернет стал доступнее во всех смыслах слова. Теперь в любом месте без проводов и телефонной линии можно получить доступ во Всемирную паутину. Например, с помощью USB-модемов от МТС. В 2010 году оператор значительно расширил покрытие сети «третьего поколения» в Бурятии, и услуги высокоскоростного мобильного Интернета стали доступны и жителям Прибайкальского района.

Скорость мобильного Интернета в сети 3G МТС вполне сравнима со скоростью проводного соединения – до 7,2 Мбит в секунду, а стоимость можно смело назвать «социальной». С тарифным планом «МТС Коннект-4» абонент может самостоятельно выбрать подходящую услугу в соответствии со своим профилем потребления: опции безлимитного доступа в Интернет («Безлимит-Mini», «Безлимит-Maxi», «Безлимит-Super»); оптимальные Интернет-пакеты (Коннект-100, Коннект-250, Коннект-500, Коннект-1000, Коннект-3000); оплата фактически потребленного Интернет-трафика (без ежемесячной платы). Ежемесячно 20% расходов на мобильный Интернет МТС возвращаются на ваш мобильный телефон МТС (но не более 150 руб./мес.). Эта сумма может быть использована, как скидка на оказанные услуги связи МТС по номеру мобильного телефона МТС. Подробности о правилах регистрации и участия в Программе «20% возвращаются» на [www.20.mts.ru](http://www.20.mts.ru) или по тел.: 8 800 333 08 90

Важное преимущество мобильного интернета – простота настройки: не нужно ждать техника, тянуть провода – достаточно просто подключить мобильный модем к любому компьютеру – ноутбуку, настольному ПК. «Родное» программное обеспечение «МТС Коннект Менеджер» устанавливается автоматически при подключении устройства, и вы можете сразу же начинать пользоваться Интернетом. Для того, чтобы пользоваться быстрым мобильным Интернетом с телефона, нужно внимательно ознакомиться с инструкцией и убедиться, что в настройках установлена точка доступа internet.mts.ru.

**Приобрести комплект «МТС Коннект», включающий в себя мобильный модем и специальный тарифный план МТС Коннект-4, можно в салонах связи Прибайкальского района.**

Елена ОВСЯНИКОВА.

### Какой тариф на мобильный Интернет мне подойдет?

Интернет нужен, чтобы изредка проверять почту, искать информацию по учебе, читать новости на компьютере	Комплект «МТС Коннект» с ежемесячными пакетами трафика от 100 до 3000 Мб по цене от 90 рублей.	По умолчанию, при покупке комплекта «МТС Коннект» (с модемом), подключена безлимитная опция «Безлимит-Mini». Чтобы перейти на ТП «МТС Коннект-4», наберите с телефона команду *111*307#
Интернет нужен, чтобы скачивать фильмы, музыку из Сети, смотреть видео-ролики, активно общаться в социальных сетях на компьютере	Безлимитный интернет на максимальной скорости (такая скорость предоставляется до скачивания 250 Мб в сутки)	Для подключения опции «Супер БИТ» наберите с телефона команду *111*628#
Трудно сказать. В один день может потребоваться много Интернета, а в другие дни — мало или он не нужен	Тариф «МТС Коннект-4» без абонентской платы. Стоимость 1 Мб - 2,00 руб.	
Я пользуюсь Интернетом в телефоне – смотрю почту, читаю новости, общаюсь в социальных сетях	Опция «Супер БИТ» - Безлимитный Интернет с телефона всего за 249 руб./мес. Идеально подходит для использования в мобильных телефонах с web-браузерами Opera Mini, Opera Mobile.	

Более подробная информация на сайте [www.buryatia.mts.ru](http://www.buryatia.mts.ru)

## Россельхознадзор по РБ информирует

Управление Россельхознадзора по Республике Бурятия совместно с Министерством внутренних дел РБ на стационарных постах ДПС и дорогах республики продолжает проведение проверок владельцев автотранспорта, осуществляющих перевозку животных, продукции животного происхождения (мясо, рыба, молоко, яйцо, шкуры животных и др.), а также органических удобрений (навоз). Перевозчики и реализаторы животных, продукции животного происхождения и органических удобрений обязаны иметь на груз ветеринарные сопроводительные документы, регламентированные Приложением №19 («Перечень грузов, подлежащих сопроводительному ветеринарными сопроводительными документами») к Приказу №422 от 16 ноября 2006 г. Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Ветеринарные сопроводительные документы подтверждают благополучие местности по инфекционным заболеваниям сельскохозяйственных животных на перевозимые груза животного происхождения. Выдача документов осуществляется в городской или районных ветеринарных станциях, откуда вывозится груз.

При отсутствии ветеринарных сопроводительных документов к перевозчикам животных, продукции животного происхождения и органических удобрений применяются меры административного воздействия, предусматривающие штраф в размере от 500 рублей и выше, а также изъятие продукции до предоставления необходимых документов.

За период 2010 г. только на стационарном посту ДПС «Сотниково» Иволгинского района было выявлено 74 случая перевозки грузов без ветеринарных сопроводительных документов. Во всех случаях виновные лица были привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст. 10.6 и ст. 10.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

**Н. ИСТОМИНА,** госинспектор Россельхознадзора.

## О проведении общественного обсуждения

предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду «Двухцепная ВЛ 220 кВ Татаурово – Горячинская – Баргузин с ПС 220 кВ Горячинская, ПС 220 кВ Баргузин и реконструкции ОРУ 220 кВ на ПС Татаурово»

В целях ознакомления общественности с предварительным вариантом материалов по оценке воздействия на окружающую среду «Двухцепная ВЛ 220 кВ Татаурово – Горячинская – Баргузин с ПС 220 кВ Горячинская, ПС 220 кВ Баргузин и реконструкция ОРУ 220 кВ на ПС Татаурово», ОАО «ФСК ЕЭС» (Заказчик), руководствуясь требованиями действующего законодательства Российской Федерации и учитывая заинтересованность общественности, совместно с Администрациями Баргузинского и Прибайкальского районов Республики Бурятия, объявляет о проведении общественных слушаний.

Цель строительства объекта намечаемой хозяйственной деятельности – «Двухцепная ВЛ 220 кВ Татаурово – Горячинская – Баргузин с ПС 220 кВ Горячинская, ПС 220 кВ Баргузин и реконструкция ОРУ 220 кВ на ПС Татаурово», расположенной в Баргузинском и Прибайкальском районах Республики Бурятия – обеспечение электроснабжения новых объектов особой экономической зоны в Прибайкальском районе Республики Бурятия, повышение надежности электроснабжения существующих и перспективных нагрузок северных районов Республики Бурятия.

Генеральный проектировщик – ОАО «ИЦ ЕЭС» - «Институт Энергомонтажпроект».

Разработчик материалов по оценке воздействия на окружающую среду – ОАО «НИПИИ ЭТ «ЭНЕРГОТРАНСПРОЕКТ».

Предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду вышеуказанного проекта для ознакомления будет доступен:

- В общественных приемных по адресам:
  - Республика Бурятия, Баргузинский район, с. Баргузин, ул. Калинина, 105, административное здание, актовый зал, с 08:00 до 17:00 ч. с понедельника по пятницу с 13.06.2011 по 29.07.2011;
  - Республика Бурятия, Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. Комарова, 14, помещение для офиса №15, первый этаж, с 08:00 до 17:00 ч. с понедельника по пятницу с 13.06.2011 по 28.07.2011.
- На сайтах с 13.06.2011 по 29.07.2011: по адресам: <http://www.fsk-ees.ru/>, [www.energotransproekt.ru](http://www.energotransproekt.ru).

Письменные предложения и замечания можно оставить в общественных приемных или направить Первому заместителю генерального директора – главному инженеру Балашову М.М., филиал ОАО «ФСК ЕЭС» МЭС Сибири по адресу: 660099, Красноярский край, г. Красноярск, ул. А. Лебедевой, д.117, e-mail: [adm@sibmes.ru](mailto:adm@sibmes.ru).

- Общественные слушания состоятся:
- 28.06.2011 по адресу: Республика Бурятия, Прибайкальский район, с. Турунтаево, ул. Ленина 67, в здании Администрации «Прибайкальский район», начало в 16:00.
  - 29.06.2011 по адресу: Республика Бурятия, Баргузинский район, с. Баргузин, ул. Дзержинского, 24, в здании Администрации «Баргузинский район», начало в 16:00.

За справками обращаться в ОАО «НИПИИ ЭТ «ЭНЕРГОТРАНСПРОЕКТ».

Контактное лицо: Ижока Ольга Викторовна, (телефон 8 (495) 989-61-58, адрес электронной почты [o.izhoka@energotransproekt.ru](mailto:o.izhoka@energotransproekt.ru)).